

新年4战3冠军

孙杨笑了



1月18日,孙杨庆祝夺冠。当日,在2020年国际泳联(FINA)冠军游泳系列赛(北京站)男子200米自由泳决赛中,中国选手孙杨以1分45秒55的成绩夺冠。
新华社记者 张晨 摄

2020国际泳联冠军赛北京站19日进入第二个比赛日,前一天在200米自由泳决赛称雄的孙杨,在下午的男子400米自由泳决赛中表现不俗,以3分44秒98的成绩再夺一金,收获个人新年以来的第三枚金牌。

自一周前的深圳站比赛开始,孙杨与立陶宛名将拉普赛斯的争锋便已开始。在首秀以0.03秒劣势屈居次席之后,孙杨已经连续两次在直面拉普赛斯时占据优势,将冠军收入囊中。此番再战,舞台同样属于两人。

发令枪响后,两人基本处于并驾齐驱的状态。100米转

身时,孙杨依然处于落后位置,但两人之间只相差0.11秒。不过,中程实力更胜一筹的孙杨随后突然发力,迅速完成反超,并在后半段赛程中不断拉开身位。

拉普赛斯的划水节奏被孙杨扰乱,后继乏力,被另一位中国选手季新杰超过。最终,三人之间的位次没有发生进一步改变,孙杨以3分44秒98的绝对优势夺魁,季新杰则游出3分47秒04,收获亚军,拉普赛斯后程表现不佳,最后成绩只有3分49秒62。

赛后,孙杨手握话筒向全场观众致意:“今天是第一次在下午这个时间点比赛,能游到

这个成绩我非常开心,能在各个项目上都保持在一个很高的状态,这要归功于我的教练、团队对我提供的保障,大家相互配合。当然,只有刻苦训练,才有今天的灿烂笑容,所以我想在接下来的半年时间里,希望继续努力,继续艰苦训练,在东京奥运会上完成自己的目标、梦想。”

随后,来到混采区的孙杨还谈到了自己在游泳领域的“统治力”。他说:“每个项目都有优秀的选手,我只是自己的项目中优秀的运动员之一,还有很多优秀的选手。正是有了高手,才有更多的观众来关注游泳。如果没有这些高手,这个项目也无法发展。”

“今天游得算是比较轻松,现在还要加强的是细节。”孙杨对自己的表现比较满意,此外,他还对即将到来的奥运会进行了自己的展望。“奥运会中各个项目之间会有间隔时间,(可以有调整的机会),比赛时间都在早上,对于每一位选手来说的起点都是一样的,就看谁能发挥得更好。”

接下来,孙杨还将投身下一步的训练备战中,下一次与泳迷见面很可能要等到3月份在青岛举行的全国游泳冠军赛。场外的纷扰总有尘埃落定的一天,孙杨已经用行动证明了一点——在等待中,他永远不会虚度光阴。

(据中新网)

无缘三连冠

伊藤美诚哭了

日本全日乒乓球锦标赛19日在大阪进入收官阶段,女单半决赛首场较量,以三连冠为目标的伊藤美诚苦战7局不敌与她同龄的早田希娜,遗憾止步。赛后接受采访她泪流满面,表示自己虽然有处理不好之处,但对手发挥实在是太好了。

本次比赛中,伊藤分贝携手早田希娜与森田政崇,在女双、混双两个单项中夺魁,距离日本乒坛历史性壮举只剩女单一项。不过,在“黄金世代”的比拼中,她还是没能闯关成功,半决赛落败。

以大比分3:4输掉比赛的伊藤美诚,赛后含泪接受采访时说道:“现在能拿的东西都拿出来了,虽然不认为今天输了是件好事,但正因为输了,今后才能更努力。在这之后的巡回赛中,要一场一场地拼,为奥运会做好准备。”

伊藤在东京奥运会身兼三



项,是国乒争金道路上的劲敌,而就在半个月前,她还豪言称自己的奥运目标是包揽三金,没想到,奥运代表确定后的第一次考验,伊藤美诚就被队友“打哭”了。

战胜伊藤的早田希娜,在随后的决赛中4:1击败石川佳纯,问鼎女单桂冠。值得一提的

是,被视为国乒强敌的另一位日本男子选手张本智和,惊险闯入决赛后,却同样苦战7局不敌宇田幸矢,无缘冠军。后者首次获得全日锦标赛男单冠军的同时,也获得了釜山世锦赛参赛资格。

(文图均据中新网)

·影视速递·

《紧急救援》

聚焦“救捞人”群体



海上救援题材电影《紧急救援》将于25日正月初一在全国上映。

该片聚焦“救捞人”群体,真实呈现他们的工作和生活。展现了四场覆盖海陆空的紧急救援行动。

(据新华社)

《唐人街探案3》

神探二人东京破案



由陈思诚执导,王宝强、刘昊然领衔主演的悬疑喜剧片《唐人街探案3》将于25日正月初一在全国上映。

该片继曼谷、纽约之后,唐人街神探二人组合将赴东京破案。

(据新华社)

《1917》

真实还原一战战场



在第92届奥斯卡金像奖一举摘下最佳导演、最佳影片、最佳原创剧本、最佳原创配乐等10项重量级奖项提名的《1917》,近日确认将于国内上映。

该片不光是一部最真实还原战争的电影,也是和平岁月里每个人重温人性与友情价值的罕有体验。

(据新华社)